



新闻线索

联通客户俱乐部 3G课堂 开课啦! 报名热线 9600186
24小时 新闻热线 0537-2110110 最高线索奖 1000元

转弯驶错车道引发“连环撞”

事发中秋夜,肇事女司机被疑酒驾



丰田车驶错车道,一头撞上正在等信号灯的捷达车。

本报2110110消息(记者 岳茵 李岩松) 9月12日20时30分,太白楼路和琵琶山路交汇处发生一起交通事故,一辆丰田牌轿车迎头撞上正在等信号灯的一辆捷达轿车,捷达车又与后面的两辆车发生撞击。丰田车女司机随后下车逃窜,被交警拦下,随后被带上警车去医院接受酒精测试。

9月12日21时许,记者在事发十字路口看到,路口北侧的左转弯道上,四辆轿车闪着事故停在路边,一辆丰田轿车和一辆捷达轿车迎头撞在一起,捷达轿车车

头受损严重,安全气囊已经打开,停在捷达轿车后方的另外两辆轿车也有不同程度受损。

记者到场时,交警正在处理事故,据介绍,捷达轿车上有人被撞产生的车体碎片迸射,被送往附近医院治疗,其他车上人员并无大碍。

据目击者李先生介绍,丰田轿车当时速度很快,自西向北左转弯时,撞上正在等信号灯的捷达轿车,捷达被撞得气囊瞬间打开,向后退了三四米,又撞上了后面的两辆轿车。事故发生后,丰田车女司机慌忙下车往银座超市里

跑,刚跑出去三四百米被两个交警拦下。“其中一位女交警对那个女司机说‘到这时候了你还没清醒啊’,随后就把女司机带上警车,说是去医院抽血测酒精含量。”李先生对记者说。

据现场目击者称,事故发生后,一辆银色马自达为躲闪事故车辆,变道时又与一辆出租车发生刮擦,由于事故比较轻微,两车司机协商完就自行离开了现场。

13日上午,记者来到负责此



交警正在勘查现场。

次事故的济宁市交警二大队,有关负责民警称,事故原因正在调查之中,目前不方便透露案情细节。

头天喝得有点多 次日开车被拘留

本报2110110消息(记者 黄广华 通讯员 蒋德军 黄欣欣) 一客车司机头天晚上喝了酒,第二天驾驶客车上路时被交警检查时仍属酒驾。9月10日上午9时,邹城市交警三中队查处一起营运客车司机酒驾的严重交通违法行为,客车司机杨某被行政拘留,只能在拘留所里过中秋了。

9月10日是中秋节假期的第一天,邹城市交警大队集中警力对客运车辆进行排查。上午9时许,邹城交警三中队在104国道荒王陵路口对客运车辆进行安全检查时,发现邹城开往淄博,牌号为鲁H55×××的客车司机有些不对劲,“两眼无神,头歪着,很没精神。”民警说,当时该司机一开口,他便能闻到一股淡淡的酒味。

民警当即对其进行酒精测试,测试结果显示,该客车司机杨某体内酒精含量为20mg/100ml,属于酒后驾驶。一看到检测结果,司机杨某大呼冤枉,“民警同志,我今天真没喝酒,昨晚和几个朋友喝了点酒,没想到过了一晚上这酒劲还没过。”

民警对杨某进行了处理,而邹城市客运公司马上安排了一名新的司机,民警对新派来的司机也进行了酒精测试,确定一切正常后,乘客们才重新踏上了回家的道路。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第三款之规定,民警依法对杨某罚款5000元,并处以行政拘留十五日,吊销机动车驾驶证。

开箱一看,麻鸭上爬满白虫

一市民遭遇窝心事,厂家称运输中挤压包装袋破裂所致

本报2110110消息(记者 晋森) 家住红星小区的李先生中秋夜邀请儿女婿来家吃团圆饭,拿出买的麻鸭加菜,谁知开箱一看,里面爬满了白色的虫子,还散发着一股臭味。一家人恶心了半天,团圆饭也没吃成。麻鸭的生产厂商解释说,可能是运输中挤压导致包装袋破裂,近期就将与李先生协商解决。

9月13日晚,记者来到了李先生的家中,他拿出一个纸箱,一打

开就闻到一股的恶臭。“全都臭了,还爬满了虫子,太恶心了!”李先生拿出了最上面的一袋麻鸭,外包装上几条白色虫子正在蠕动,再往箱子里面看,其他的包装袋上盘满了虫子,十分恶心。记者发现,麻鸭包装箱上标注的出厂日期是2011年8月29日,保质期是8个月。

李先生的妻子刘女士告诉记者,12日晚上是中秋夜,他和老伴邀请女儿和女婿来家里吃饭,拿

出没开箱的麻鸭想加菜。谁知刚开箱就闻到一股臭味,往里一看,麻鸭的包装袋上爬着不少白虫,几欲作呕的她赶紧叫来了丈夫,一家人都怀疑是蛆虫,搞得女儿也没了胃口,还没吃饭就走了。

李先生非常气愤,立即和厂家联系,讨个说法。而厂家说13日会进行处理,李先生等了一天也没见到人影,如今臭烘烘的一箱麻鸭还摆在家里,一看到就想吐,

让他非常气愤。李先生告诉记者,他只希望厂家能有个负责的态度,赶紧到家中解决问题,不要一直推脱。

随后,记者与麻鸭生产厂家取得联系,一名姓周的工作人员解释说,有可能是在运输的过程中挤压导致包装袋破裂,细菌进入滋生了虫子。周姓工作人员表示,厂家会与李先生协商解决,并会在本周六派人亲自到李先生家中道歉并协商赔偿。



喜迎国庆 相聚车展

买奔腾,到天虹!为迎接国庆及齐鲁秋季车展,一汽奔腾与长安保险联合推出“购奔腾 B50 赠送保险业务”,现金优惠 5000 元,仅限 30 台,数量有限,先到先得;奔腾 B70 典藏版,现金优惠 20000 元!

今日购车就可尊享车展优惠价格。放心购车,无需等待!

经销商 一汽奔腾济宁天虹4S店
地址:济宁市金宇路59号
销售热线:0537-2090111

